
　　地区研修委員会

　地区研修委員会では、10月12日(土)に入会後３年未満の会員対象のセミナーを開催しました。
ガバナー補佐の皆さん、次年度ガバナー補佐の皆さん、地区幹事長、ガバナーセクレタリー、委
員長の皆さんには、テーブルディスカッションの司会進行役をお願いしましたところ、快くお引
き受け頂きまして、有難うございました。
　お陰様で、地区役員等の皆さん28名、クラブからの参加者118名、計146名で開催することが出
来ました。
　参加して頂いたクラブ数は41クラブでした。下記の通り、分区によってばらつきがありました。
43クラブからは参加申込がなく、会員研修の重要性がまだまだ低いように感じます。次年度以降
同様の研修会を開催するかどうか分かりませんが、三大セミナーで発表するなど、ＰＲの徹底が
足りなかったと反省しています。

分区 クラブ名 会員数 申込数 分区 クラブ名 会員数 申込数 分区 クラブ名 会員数 申込数

1 市川 39 0 5 館山 56 4 10 柏 51 3
1 市川東 41 2 5 鴨川 33 0 10 我孫子 24 0
1 市川南 16 1 5 勝浦 33 6 10 柏西 62 6
1 浦安 35 4 5 千倉 10 0 10 柏東 29 3
1 市川ｼﾋﾞｯｸ 36 0 5 鋸南 14 0 10 柏南 33 0
1 浦安ベイ 16 0 5 館山ベイ 20 2 10分区計 199 12

１分区計 183 7 ５分区計 166 12
11 習志野 27 0

2 船橋 23 0 6 茂原 64 0 11 八千代 46 0
2 船橋西 41 1 6 東金 22 0 11 佐倉 18 1
2 鎌ヶ谷 29 5 6 大原 12 1 11 八千代中央 28 3
2 船橋東 28 2 6 大多喜 6 0 11 四街道 23 3
2 船橋南 14 0 6 成田空港南 37 0 11 習志野中央 47 2
2 船橋みなと 17 0 6 茂原東 22 0 11 佐倉中央 19 1

２分区計 152 8 6 茂原中央 13 0 11分区計 208 10
6 大網 29 0

3A 千葉 66 8 6 東金ビュー 20 0 12 松戸 57 1
3A 新千葉 50 5 ６分区計 225 1 12 松戸東 46 4
3A 千葉西 59 6 12 松戸北 37 0
3A 千葉中央 37 2 7 銚子 44 0 12 松戸中央 39 1
3A 千葉幕張 35 3 7 旭 43 0 12 松戸西 30 1
3A 千葉東 31 0 7 八日市場 38 0 12分区計 209 7
3A 千葉若潮 30 0 7 銚子東 39 0

3A分区計 308 24 ７分区計 164 0 13 野田 58 8
13 流山 16 0

3B 千葉南 49 6 13 野田東 31 0
3B 市原 41 0 8 佐原 47 1 13 流山中央 22 0
3B 千葉港 21 0 8 多古 14 1 13 野田ｾﾝﾄﾗﾙ 24 0
3B 市原中央 47 2 8 小見川 22 3 13分区計 151 8
3B 千葉北 21 0 8 佐原香取 25 1
3B 千葉緑 25 1 ８分区計 108 6 地区合計 2,710 118

3B分区計 204 9
9 成田 61 0

4 木更津 27 2 9 八街 30 0
4 上総 17 0 9 印西 23 0
4 富津 9 0 9 白井 23 0
4 富津中央 26 6 9 富里 27 0
4 木更津東 42 1 9 成田コスモ 68 2
4 君津 43 2 ９分区計 232 2
4 袖ヶ浦 23 1
4 富津シティ 14 0

４分区計 201 12

新会員研修ミナー　参加申込クラブ一覧表
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新会員研修ミナー　アンケート集計
人数 割合

１. あなたは2015年７月１日現在、入会されて何年目ですか
入会１年目(2014年７月２日以降入会) 63 53%
入会２年目(2013年７月２日～2014年７月１日入会) 40 34%
入会３年目(2012年７月２日～2013年７月１日入会) 15 13%

２. 現在迄にクラブの委員長(小委員長を含む)を経験されましたか
委員長を経験した(現年度を含む) 33 28%
委員長を経験していない 85 72%

３. 現在迄にクラブ幹事を経験されましたか
幹事を経験した(現年度を含む) 6 5%
幹事を経験していない 112 95%

４. 現在迄にクラブ会長を経験されましたか
会長を経験した(現年度を含む) 0 0%
会長を経験していない 118 100%

５. あなたは新会員を紹介して、その方に入会して貰いましたか
新会員を紹介した 9 8%
新会員を紹介していない 109 92%

６. 入会以来継続して例会に100％出席していますか(メークアップを含む)
100％出席している 32 27%
100％出席していない 86 73%

７. 他クラブの例会にメークアップしたことがありますか
メークアップしたことがある 37 31%
メークアップしたことはない 81 69%

８. 例会で卓話をした経験がありますか
卓話をした経験がある 84 71%
まだ卓話をしたことがない 34 29%

９. 分区のＩＭに１回でも出席した事がありますか
ＩＭに出席した経験がある 78 66%
１回も出席していない 40 34%

10. 地区大会に１回でも出席したことがありますか
地区大会に出席した経験がある 51 43%
地区大会に１回も出席したことはない 67 57%

コメント　―当日実施した参加者へのアンケートの集計結果は、上記の通りです。
　入会後３年未満の会員数は、530人位おられるそうですが、その２割程度の方が申込しました。
　既に３割弱の方が委員長(小委員長含む)に就任しておられます。
　幹事にも６名（５%)の方が就任しています。これは会員数の少ないクラブと思われますが、新
会員の研修を早めに実施する必要性を感じます。流石に会長はまだ一人もおられませんでした。
　３年未満の会員中９名(８%)が、すでに新会員を紹介しました、大変素晴らしいことと思います。
　100%出席している会員が32名(27%)しかいないのは、クラブが厳しく言っていないようです。
　メークアップしたことがある会員が37名(31%)でしたが、これも低いように感じます。
　卓話の経験者は84名(71%)です。各クラブとも新会員卓話として実施している表れだと思います。
　ＩМや地区大会への登録(出席)については、以前は、多くのクラブで義務登録だと言われてい
たものです。クラブの指導者が遠慮しているのか、自身が入会当時に言われなかったのかわかり
ませんが、嘆かわしいものです。今回のようなセミナーにも、積極的に参加してもらうようにし
なければならないと感じました。


